5 kaace

Bauk 3aganui

AJ1s1 MoAroToBKHU K TectupoBanuio 1o MATEMATHUKE

Tema: «HaTypaJleLIe YucJIa n KOMﬁHHaTOpI/IKa»

Ne Conepxanue 3HaTh YMmern

n/n

1) Harypanbubie 3HaTh u MOHUMATh | YMETh YUTaTh U
quca: O0COOEHHOCTH 3aMUChIBATh

MO3UIIMOHHOW  CHUCTEMBI | MHOTO3HAYHBIC qHCIIa,
CUHMCIICHUS, Ppa3psabl | | IPEACTaBIsATh B BHUIE
KJIaCCHI HaTypaJbHBIX | CYMMBI pa3psIHBIX
qricell CJIaraeMbIX.

1.1. | HarypaubHblii psia. | 3HaTh CBOMCTBaA | YMETh CpaBHMBATH
CpaBHeHue HATypaJbHOTO PsjIa YMCel, | HaTypaJbHbBIC
HATYpaJbHBIX YUCEN | AJITOPUTM CpaBHEHUS | MHOTOPA3psAHbIC YHCIIA.

HATypaJdbHBIX uucen (c
UCITI0JIb30BAaHUEM
pa3psI0B YKcen)

1.2. | KoopaunatHas 3HaTh U MMOHUMATh: | YMETH CTPOUTH
npsMasi. KOOpJIIMHATHAS  TpsMasi, | KOOPAUHATHYIO TMPSMYIO,

HavaJio KOOpAUHAT, 3aMUCh | HAXOAUTh Ha

KOOpJAHUHAT TOYKH. KOOPAMHATHOM  IMPAMOMU
KOOPJIMHATHI TOYEK, TIO
KOOPJIMHATAM — TOYKH.

1.3. | Okpyrienue 3HaTh npaBuia | YMeETh UCIIOJIb30BaTh
HATypaJbHBIX YUCEN | OKPYTJICHHUS] HATypaJbHBIX | PaBUJIa OKPYTJICHUS

YHCEll. HATypaJbHBIX YHCEIL.

2) KomOunatopubie 3HaTh: YTO  U3y4YaeT | YMeTh paboTtatb c
3amaun. Jloruka KOMOWHATOpUKA, JIOTHUKA, | HHPOPMAIIUECH,
repebopa. IIpaBHIIO ITIepedopa, AEPEBO | MPEACTaBICHHON B (hopMme
JlepeBo BO3MOKHBIX | BADHAHTOB TAaONMHMII ®W  JHarpamw,
BapUAHTOB. NIEPBOHAYAIILHBIX 3HAHHM

o mpuémax cbopa
IPeICTaBIICHUS
uH(popmaru, IepBOE
3HAKOMCTBO C
KOMOWHATOPUKOM, pENIaTh
IPOCTENIINE

KOMOWHATOPHBIE 3a]Ia4H.




lIpumepnvie npakmuueckue 3a0anusi:

3apaHue Nel

Kaxkas 3anuce 4nciia 06a MUIIUOHA cemb mblcAay COPOK 6€pHCl}Z?

1) 207040

2) 20700040
3) 2007040
4) 2007400

3apaHue Ne2

Kaxkoe uncno IMpCaACTAaBJICHO B BUAC CYMMBI PA3PAAHBIX ClIaraCMbIX:

3-1000+2 - 100 +0- 100+5-1?

1) 523
2) 5023
3) 325
4) 3205

3apaHue Ne3

Oxkpyraure uncio 2376 10 1eCATKOB.

1) 2300
2) 2370
3) 2380

4) 2400



3apaHue Ne4

Kaxkoe u3 JaHHBIX YHCCJI HauOobIIee?

1) 600666
2) 600606
3) 606666
4) 660000

3apaHue Ne5

CpaBHuTE ynca
30101 u 30110

Bnuwume cnosom "6onvwe/menvue”

3apaHue Ne6
CpaBnaute Benmuunbl 1000 Mm 1 100 cMm.
1) 1000 mm < 100c™m
2) 1000mm > 100cMm

3)  1000mm = 100cm

3apaHue Neo7

Kaxkas u3 rouek: A(570), B(509), C(705), D(590) pacniosioxkena Ha KOOpJIUHATHON
MPSIMOU MPaBEE OCTAIBHBIX?



3apaHue Ne8

Onpenenure KOOPAMHATHI TOYEK HA KOOPJIAMHATHOMN MPAMON
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3apaHue No9

I[J'ISI KaXXO0ro YIBCPKACHHUA BBIICHUTC, BEPHO OHO HWJIN HCT. Ecau BCPHO, TO
IMIOCTABbTC KUCTHUHA)», CCIIN HCBCPHO — «JI0KDb)».

1) camoe OOJBIIOE YeThIpeX3HAYHOE 4uciio 310 1999
2) B 3anucu udpamu yncia 80 MIH ceMb HyJeH

3)  eclu 4MCIIO pa3duBaeTcs Ha 3 Kilacca, TO B HEM COJIEPXKUTCS 9 pa3psaoB

3apaHue Nel10

Boipazure npubinkeHHo 8632 T B KUJIOorpaMmmax.

1) OTBeT:

3apaHue Nell

Haiiqute cymMmmy HanOoJIbIIEro TPEX3HAYHOT'O YHCIIa U HAUMEHBIIIETO
JIBY3HA4YHOT'0 YUCJIA.

1) 1109
2) 1099
3) 1009

4) 1010



3apaHue Nel2

BrinumuTe Bce JBy3HAYHBIC YKCIIA, KOTOPHIE MOKHO 3alIUCaTh C TOMOUIBIO
udp 0, 2, 3, ucnonb3ys Kaxayto Hudpy ToJIbKO oauH pa3. Haliaute cymmy 3THx
YUCEel.

1) 105
2) 110
3) 115
4) 120

3apaHue Nel3

Kakyro u3 uudp 1,2 unu 3 MOXKHO TMOACTABUTH BMECTO 3BE3/I0YKH B 3aMKCh
guciaa 97*04, yToObl MOTYYEHHOE YUCTIO JIETUIOCh Ha 67

1)1
2) 2
3 3

3apaHue Nel4

CKOJBKO pa3IMYHbIX TPEX3HAYHBIX YMCET MOXKHO COCTABUTH C IIOMOILBIO
udp 7 u 3? (Luppwt 6 3anucu mozym noemopsimucsi)

1) OTBeT:

3apaHue Nel5

B 1mKoabHOM CTOJIOBOM Ha 3aBTPAK MPEAJIAraloT COK WIM KOMIIOT, a TAKXKeE
MUPOKKHU C MIICOM, SIOJIOKaMU MM KapTomkoil. CKOJIbKO BapMaHTOB 3aBTpaKa
Y3 MUPOKKA U HATUTKA MIPEAJIararoT B CTOJIOBOM?

3apaHue Nel6

CKOJIbKMMU CIOCO0aMU MOKHO TIPEICTaBUTh YKCIO 13 B BUAE CyMMBI
HaTypaJbHBIX YUCEI?



